
 
 

 1       יישום   משימת   – למתחילים  מוחשי למופשט בשלושת מצבי הצבירהמ           

 קרו למיקרו(א)מממוחשי למופשט מ :הערכה בנושא-יחידת למידה

 

  ( מתחילים) שלושת מצבי הצבירהממוחשי למופשט ב : 1משימה 

     : אבן הקוורץיישום   תמשימ  

מוקרן עליה אור  אשר נוצצת כבשם אמטיסט, אשר  גולהקוורץ סהחזיקה בצנצנת זכוכית אבן רון ש

 לשברים והתנפצהה מהצנצנת, האבן החליקה לה מהיד ונפלה על הרצפה להוציאהשמש. כשניסתה 

 .)כמתואר באיור(

 

 

 

 . בשברי אבן הקוורץ לעומת האבן השלמה? כן/לא החומרבמבנה החלקיקי של האם חל שינוי  .א

גרם מאמצע אחד  1לדגימה של גרם מאמצע האבן השלימה  1חישבו על השוואת דגימה של )

 (השברים

 :הסבירו את התופעה . ב

עזרת כלי התיווך "ממוחשי ב)את השינויים שחלו במאפיינים של מבנה החומר  תארו −

 :(למופשט" 

 

 במאפיינים המופשטים )רמת מיקרו(שינויים ה מאפיינים המוחשיים )רמת מאקרו(בשינויים ה

 ?השינוי באלו מאפיינים חל שינוי? מה תיאור מילולי:  ?השינוי באלו מאפיינים חל שינוי? מהתיאור מילולי: 

 

 

 

 

 

 



 
 

 2       יישום   משימת   – למתחילים  מוחשי למופשט בשלושת מצבי הצבירהמ           

 נסחו את טענתכם והסבירו אותה:

 _____________________________________________________ הטענה:___________

 ________________________ _________________________________________ :הסבר

 ___________________________________________ __________________________ 

 


